
 Протокол
№ 

гр. София,    09.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 41 състав,  в 
публично заседание на 09.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Луиза Христова

 
 
при участието на секретаря Марияна Велева и при участието на прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  8267  по  описа  за  2025  година 
докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, вр. чл. 144 АПК на поименно 
повикване в 14.35 ч. се явиха:

ИЩЕЦЪТ – Г. А. М., редовно призован, не се явява, вместо него се явява баща му А. Г. М..
ОТВЕТНИКЪТ – Столична община, редовно призован, не се представлява.
ЗА СГП участва прокурор Милен Ютеров.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ М. И. Ч.-Т., редовно уведомена по телефона на 18.09.2025 г., не се явява.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид становището на явилите се страни и предвид редовното призоваване на 
ответника счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА исковата молба, с приложенията към нея.
ДОКЛАДВА молба на ищеца от 25.08.2025 г.,  с приложения под опис; молба на ответника от 
23.09.2025 г., с приложения под опис; изпратеното за послужване адм. дело № 4766/2024 г. на 
АССГ, 23 състав; молба на ищеца от 08.10.2025 г., с приложения под опис.

ИЩЕЦЪТ:  Поддържам  изцяло  иска.  Водя  допуснатите  ми  свидетели.  Поддържам 
доказателствените искания в молбата от 08.10.2025 г. Нямам други доказателствени искания.
ПРОКУРОРЪТ:  Да  се  приемат  представените  с  исковата  молба  доказателства,  както  и 
представените  с  докладваните  молби.  Нямам  доказателствени  искания.  Не  възразявам  да  се 
изслушат допуснатите свидетели.



СЪДЪТ по доказателствата
О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА приложените към исковата молба писмени доказателства.
ПРИЕМА писмените доказателства, приложени към цитираните в доклада молби на страните.
ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото за послужване адм. дело № 4766/2024 г. на АССГ, 23 състав.
ЗАДЪЛЖАВА  ответника  в  7-дневен  срок  от  съобщаването  да  заяви  дали  е  представил 
кореспонденцията с ДАБ в цялост. В случай че не е, да представи останалата част, която не се  
намира в кориците по делото. 
КОНСТАТИРА, че вещото лице М. И. Ч.-Т. не се явява в днешното съдебно заседание, без да сочи 
уважителни причини. Не представя заключение, също без да сочи уважителна причина, поради 
което и на основание чл. 86 и чл. 91 от ГПК СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:
НАЛАГА  ГЛОБА  в  размер  на  100  лв.  на  М.  И.  Ч.-Т.  -  вещо  лице  по  делото,  тъй  като 
непредставянето на заключение в срок без уважителни причини причинява и неговото отлагане. 
Глобата подлежи на обжалване в 7-дневен срок от съобщаването пред съда, който я е наложил. 
ОСВОБОЖДАВА  на  основание  чл.  198  от  ГПК  вещото  лице  М.  И.  Ч.-Т.  и  на  нейно  място 
НАЗНАЧАВА за вещо лице А.  Ж.  А.  -  оценител на недвижими имоти,  с  тел.  [ЕГН],  като на 
вещото лице ДА СЕ СЪОБЩИ за следващото съдебно заседание. 

В залата се въведе свидетелят П. И. С..

СЪДЪТ СНЕ САМОЛИЧНОСТТА на свидетеля: П. И. С., на 53 години, с ЕГН [ЕГН], с л.к. №
[ЕИК], издадена на 18.02.2021 г. Неосъждан, без дела и родство със страните. Предупреден за 
наказателната отговорност, носена за лъжесвидетелстване по реда на чл. 290 от НК, обеща да 
каже истината.
Предостави на съда документ за самоличност за констатация, който му бе върнат.
СЪДЪТ ПРИСТЪПИ КЪМ РАЗПИТ на допуснатия свидетел при режим на довеждане П. И. С..

НА ВЪПРОСИ НА ИЩЕЦА СВИДЕТЕЛЯТ С. ОТГОВОРИ:
Познавам Г., живеем в един блок, израснали сме заедно. Той в момента живее в Германия, в М., 
където живее от около 20 години. Приятел ми е. През последните две години съм го виждал около 
пет пъти и съм забелязал промяна в здравословното му състояние. Ходи по болници, няма пари и 
аз му давам на заем. Станал е сприхав и нервен затова, че не може да си дава апартамента под  
наем. Познавам семейството му, майка му беше приятелка с моята майка. Познавам бившата му 
жена Т. и сегашната му жена О.. В момента той живее с О.. Познавам голямата му дъщеря Л., М. 
и Г. – малката му дъщеря. Доколкото знам голямата му дъщеря също живее в М. с майка й. Той 
работи, доколкото знам, в някакъв панаир в М., когато има работа. През останалото време мисля, 
че няма друга работа. Много пъти ми е споделял, че се притеснява, че е без пари. Жилището му в 
М. е под наем. Плаща го като работи. Проблемът му е, че като идва тук не може да си взема 
наема. Станал е сприхав, постоянно се дразни от нещо като го питам за семейството. 
НА ВЪПРОСИ НА ПРОКУРОРА СВИДЕТЕЛЯТ ОТГОВОРИ:
Преди 2023 г. той беше спокоен. Тогава беше по-друго, не ми е искал на заем пари, но ми е давал 
на мен.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам други въпроси.

Свидетелят П. И. С. напусна залата.



Свидетелят Ц. Г. С. беше въведена в залата.

СЪДЪТ СНЕ САМОЛИЧНОСТТА на свидетеля: Ц. Г. С., на 81 години, с ЕГН [ЕГН], с л.к. № 
АА5565589, издадена на 25.03.2025 г. Неосъждана, без дела със страните.
СВИДЕТЕЛКАТА: Ищецът ми е племенник. Аз съм лекар.
Предупредена за наказателната отговорност, носена за лъжесвидетелстване по реда на чл. 290 от 
НК, обеща да каже истината.
Предостави на съда документ за самоличност за констатация, който й бе върнат.
СЪДЪТ ПРИСТЪПИ КЪМ РАЗПИТ на допуснатия свидетел при режим на довеждане Ц. Г. С..

НА ВЪПРОСИ НА ИЩЕЦА СВИДЕТЕЛКАТА Ц. Г. С.    ОТГОВОРИ:
Г. е амбициозен, трудолюбив и отговорен. През последните две години си е идвал веднъж на 2-3 
месеца  и  съм  го  виждала  всеки  път.  Той  изглежда      депресиран  откакто  имаше  проблеми  с 
общината, която не му отговаряше за проблема с наемателите. Той живее в Германия, има три 
деца - на 14, на 7 и на 3 години. Съпругата му, с която живее в момента, не работи. Той живее в  
съседство с едното дете – голямото, а то живее с майка си, с която е разведен. Той много тежко 
боледува, разви тревожна реакция, която се изразяваше с високо кръвно налягане със стойности 
225/120. Има главоболие, болки в сърцето, шум в ушите, болки в сърдечната област. Започна да ги 
получава 2023 г. – 2024 г. Тогава беше в Първа градска болница, не си спомням точно кога, някъде 
в този период във връзка с тези оплаквания. Има разстройство на съня. Знам това, защото като си 
дойде, спи при нас или отсяда в хотел. Ние сме като едно семейство. Когато ме няма, отсяда в  
хотел. Той има уплаха, след като започнаха да го разследват от общината. Гледаха му банкови и 
финансови сметки от НАП. Разви страхова психоза.
ИЩЕЦЪТ: Нямам други въпроси.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам въпроси.

Свидетелката Ц. Г. С. напусна залата.

ИЩЕЦЪТ: Моля да ми се издаде препис от протокола.

СЪДЪТ
О П Р Е Д Е Л И:

ДА СЕ ИЗДАДЕ препис от протокола на ищеца.

За изслушване на заключение СЪДЪТ
ОТЛАГА делото  и  го  НАСРОЧВА за  06.11.2025  г.  от  14.00  ч.,  за  която  дата  ищецът  и  СГП 
уведомени от днес. Ответникът уведомен по реда на чл. 138, ал. 2 от АПК. ДА СЕ СЪОБЩИ на 
вещото лице.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.02 ч.
СЪДИЯ:

                                                                                            СЕКРЕТАР:
 


